## BORDO Combo™ Lite 6150/85 schwarz



Seite 1 von 2



DEN SCHLÜSSEL IM KOPF IMMER DABEI

Auch als Zahlenschloss ein sicherer Begleiter: Das Faltschloss BORDO Combo™ Lite 6150 trumpft auf, wenn jeder Ballast zu viel ist.

Bei der sportlichen Runde um den See oder bei der Fahrt zu Freunden: Manchmal ist Gepäck - und sei es nur ein Schlüssel - einfach lästig. Das Faltschloss BORDO Combo™ Lite 6150 macht es Ihnen leicht: Ein 4-stelliger, frei wählbarer Zahlencode sichert Ihr Rad, den Schlüssel dazu haben Sie im Kopf immer dabei. Die dauerhafte Lesbarkeit der Ziffern ist durch die 2-Komponenten-Zahlenwalzen gewährleistet. Verstaut in einer kleinen Tasche am Rahmen - entweder mit gummierten Anti-Rutsch-Klettbändern oder direkt an den Gewindelöchern des Flaschenhalters befestigt - ist das Faltschloss BORDO Combo™ Lite 6150 stets dabei und zugleich nie im Weg.

#### Technologien

- Spezialstahl-Konstruktionen, mit farblich abgestimmter Kunststoffummantelung zum Schutz vor Lackschäden
- Die Stäbe und das Gehäuse sind aus besonders leichten Werkstoffen und Stahllegierungen gefertigt
- Verbindung der Stäbe durch Spezialniete
- 2-Komponenten-Zahlenwalzen gewährleisten dauerhafte Lesbarkeit der Ziffern
- Zahlencode individuell einstellbar

#### Einsatz und Anwendung

• Guter Schutz bei niedrigem bis mittlerem Diebstahlrisiko

#### Tipps

Das Zahlenschloss eignet sich besonders gut bei der Nutzung durch mehrere Personen



# BORDO Combo™ Lite 6150/85 schwarz

Seite 2 von 2

• BORDO™ Familie: Ideale Kombination aus Widerstandskraft, Flexibilität, Gewicht und Transportmaß

### Technische Daten - BORDO Combo™ Lite 6150/85 schwarz

| Designfarbe          | black             |
|----------------------|-------------------|
| Facettenfarbe        | schwarz           |
| Gewicht              | 520 g             |
| Schließtyp           | Zahlenkombination |
| inkl. Alarm-Funktion | Nein              |
| EAN                  | 4003318517990     |